
Поштовани, 

Овим путем желимо да изразимо озбиљну забринутост поводом начина на који су у вашем 

медију представљене информације у вези са догађајем који је изазвао пажњу јавности. 

Сматрамо да су наводи објављени без потпуне провере чињеница, чиме је створена 

искривљена слика о самом случају и непотребно узнемирена јавност. 

Посебно указујемо на чињеницу да сензационалистички приступ у извештавању о 

осетљивим темама, нарочито када су у питању деца, образовне установе и безбедност 

ученика, може имати далекосежне последице по све актере укључене у поступак, али и по 

ширу друштвену заједницу. Улога медија није да подстиче страх, несигурност и панику, већ 

да одговорним и професионалним извештавањем допринесе објективном информисању 

јавности. 

Наша установа је од самог почетка поступала у складу са законом и у сарадњи са надлежним 

институцијама, са јасним циљем да се ситуација смири, заштите интереси ученика и очува 

поверење родитеља и јавности. Школа је одмах ступила у контакт са полицијом, са Центром 

за социјални рад и са просветним саветником из Школске управе, који је по позиву дошао 

у року од 30 минута у школу. И родитељи су упознати са ситуацијом преко председника 

Савета родитеља. 

Полицијска управа је потврдила да није у питању метак, него футрола за мине за оловке. 

Директору школе није поднета ниједна писмена пријава од стране ученика, родитеља, 

односно другог законског заступника која се тиче повреде права ученика, у складу са 

чланом 79. став 3. Закона о основама система образовања и васпитања, у последњих 10 дана, 

а ни раније. Школа је одмах поступила по Протоколу за заштити деце од насиља. Актерима 

догађаја је одмах пружена подршка, и у вези ученика одмах смо ступили у контакт са 

Центром за социјални рад и обезбеђена је стручна помоћ и урађен адекватан план заштите. 

Све је решавано у складу са законом, уз сарадњу полиције и надлежних из школске управе. 

Очекујемо да убудуће, у складу са принципима професионалне етике и одговорног 

новинарства, све информације буду темељно проверене пре објављивања, како би се 

спречило ширење дезинформација и непотребне панике у јавности. 

С поштовањем, 

Директор основне школе „Серво Михаљ“ 

 


